
ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

26 « січня » 2024р. № 4 мЛІодільськ

Керуючись вимогами статті 4 та 11 Закону України «Про публічні 
закупівлі» (далі - Закон), Положенням про уповноважену особу, що затверджене 
розпорядженням голови Подільської РДА від 25 січня 2024 року № 15/24

1. Враховуючи об’єктивну відсутність конкуренції з технічних причин 
щодо постачання теплової енергії (єдиний можливий постачальник КВЕП « 
Подільськтеплокомуненерго» Згідно ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні 
монополії» Антимонопольним комітетом України (далі - Комітет) ведеться 
зведений перелік суб’єктів природних монополій на підставі реєстрів суб’єктів 
природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що 
формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 
комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних 
монополій - національними комісіями регулювання природних монополій у 
відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого 
регулювання до створення зазначених комісій. Згідно Порядку складання та 
ведення НКРЕКП реєстру суб’єктів природних монополій, затвердженого 
постановою НКРЕКП від 19 жовтня 2017 року № 1268 (зі змінами від 31.05.2019 
№876), внесення до Реєстру відомостей про суб’єктів природних монополій, які 
провадять господарську діяльність у сферах централізованого водопостачання та 
водовідведення, транспортування теплової енергії відповідно до ліцензій, 
виданих обласними, Київською міською державною адміністрацією, 
здійснюється на підставі інформації, наданої до НКРЕКП обласними, Київською 
міською державною адміністрацією за формою, наведеною в додатку 2 до цього 
Порядку, не пізніше 5 числа кожного місяця. Відомості щодо суб’єктів 
природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах 
енергетики та комунальних послуг, вносяться НКРЕКП до Реєстру станом на 
останнє число звітного місяця. Реєстр розміщується щомісяця не пізніше 7 числа 
на офіційному веб-сайті НКРЕКП (http://www.nerc.gov.ua/), відомості з якого 
щомісяця до 10 числа на електронних та паперових носіях подаються до 
Антимонопольного комітету України. Крім цього, Замовник здійснює закупівлю 
послуг згідно предмета закупівлі в Учасника у зв’язку з відсутністю конкуренції 
щодо вибору постачальника з технічних причин, оскільки мережі Замовника 
приєднані безпосередньо до потужностей Учасника. Враховуючи ті обставини, 
що відомості щодо Учасника внесені до зведеного переліку суб’єктів природних 
монополій, а також розгалуженість технологічних мереж (мережі Замовника 

http://www.nerc.gov.ua/


безпосередньо приєднані до потужностей Учасника), надання послуг з 
теплопостачання іншими учасниками не є можливим.

Зведений перелік суб’єктів природних монополій, розміщений на 
офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 
(http://www.amc.gov.ua/;https://amcu.gov.ua/en/zvedenij-perelik-subyektiv- 
prirodnih-monopolij.

Умови оплати-згідно договору. Показник національного класифікатора України 
ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник"-09323000-9- Централізоване 
опалення, місцезнаходження замовника :66300, Україна, Одеська область, м. 
Подільськ, проспект Шевченка ,2.

Відповідно до ПКМУ № 1178 від 12.10.2022 (зі змінами) року може бути 
застосована процедура закупівлі без використання електронної системи 
закупівель.

ВИРІШИЛА:

1. Укласти договір з КВЕП «Подільськтеплокомуненерго». 
Найменування предмету закупівлі- пара, гаряча вода та пов’язана 
продукція.
Кількість ( виходячи з діючих тарифів) 190,09 Гкал
Процедура закупівлі- закупівля без застосування електронної системи 
Назва учасника КВЕП« Подільськтеплокомуненерго»
Очікувана вартість предмета закупівлі 776 826,00 грн ( Сімсот сімдесят 
шість тисяч вісімсот двадцять шість грн 00 коп), з ПДВ
Джерело фінансування- кошти державного бюджету.
Місце постачання - м. Подільськ пр. Шевченка,2
Строк постачання - 2024 рік.

Уповноважена особа Світлана КУШНЄРОВА
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